

# गड़िया में डीएम-एसपी ने राहत कैंप

## ढ पीड़ितों के साथ खाना खाकर दर्द जा

र में बढ़ती से खतरों के निशान घर छोड़ पलायन लीग

ढ पीड़ितों को हेरिया करवाने के शासन ने कसी

प्रगड़िया

रा ढ जमाने के लिये खूब से घिरे इलाके से पहुंचे, जहां डीएम-एसपी फाल करते हुए बाद घर सरकारी राहत कैंप में जाय, लोगों से बातचीत कर-दें को दूर करने शिखाया, जिलाधिकारी कार व पुलिस कप्तान को इस दौरान खिलने की सहजता करते हुए कहा की घड़ी में मदद के लेवें को कपड़े राहत दें कि बाद के कहर से डर हो गये हैं, बाद से में एक लाख से ज्यादा हुए हैं, खर्चिया में खर्चियों को गजब से का फाड़ टूट गया है, कि राहत पैग में बाद र जैसा खाना खिलाते गया है, ये खुद पूरी न की मीनिटीय कर



गोरा के रामपुर में राहत कैंप में बाबाईदेव के नाम खाने खाते डीएम-एसपी वजन.



बाद की समस्या पर बात करते अधिकारी.

तटबंध क निगरानी के

डीएम अनिलका कुमार ने निगरानी करने का निर्देश एक किचोमीटर में 1-1 तैनात किये गये हैं. इस दबा, प्यु दबा, अनजान व की व्यवस्था, सड़क से बाधिया की दबा व सुनिश्चितता के व्यवस्था

### खतरों के निशान से ऊपर बह रही गंगा

गंगा में उफान के चलते तलाशी जारी है, जलनकर के बहोतरी में सोमवार को और भी ज्यादा तेजी आई है, इससे अभी बाढ़ का खतरा टलाना नहीं है, जिस तरह से गंगा में उफान है उससे जितने घर अभी भी बाढ़ का खतरा उभर रहा है, केंद्रों जल आधेगी में बढ़ाया कि सोमवार को दोपहर दो बजे तक गंगा का जलस्तर 29.48 मीटर खूब गया था, गंगा का जलस्तर खतरों के निशान से 15 सेंटी ऊपर है, उन्हीे कनाथ कि तीन घंटे के उफान पर एक से.सी. गंगा का पानी बढ़ रहा है, गंगा के तीर रू को देख अभी पानी घटने का कोई संभावना नहीं दिख रही है, हालांकि प्रशासन द्वारा बाढ़ पीड़ितों को मदद पहुंचाने के लिये खोले गये राहत शिविरों में खाने से लेकर खाने की व्यवस्था की गयी है.

### हर जगह जलमग्न



पलना के गोडीखरी बांध में दूध दिवालय, भी व्यवस्था है, गोरी एसडीओ सुभाषचन्द्र मंडल ने बताया कि बाढ़ पीड़ितों के आश्रय स्थल में रहने तक शिपिक चलाना जायेगा, मदद में कोई कोटेशन नहीं होवे, **पांच प्रखंडों में दिख रहा बाढ़ का असर** गोरी अनुमंडल के दो प्रखंड गोरी और परचल में गंगा के उफान के चलते सायकल नये मंडक और कोरी का भी जलनकर जोगों से बाढ़ ल है, कोरी में पानी बढ़ने के कारण

दरदरों के पुड़ोया दिवालय, बन्नी, भदलवा आदि के सैकड़ों घरों में तो पांच फीट तक पानी है, **टापू में तपती हुई दिवालय के कई बांधों गंभ नदी में** अध्ये उफान से गोरी और परचला दिवालय के निचले इलाके तो पूरी तरह जलमग्न हो ही गये हैं, अब खूब का पानी जोगों में जोगों को भी घाटी तरफ से घेरने लगा है, इससे दिवालय के कई गंभ बाढ़ के पानी से गिर कर टापू में तपती हो चुके हैं, गोरी के गोरी इमादपुर, बन्नी, खैरन और रामपुर और इटावरी पंचायत के दर्जनों मुलतानों में बाढ़ का पानी तलाशी परचना शुरू कर दिया है, रामपुर, गोरी और बीरना भी सड़क पर खुदना भर पानी से गीकर लगे आने जमाने को विचार हो गए हैं, गोरी के विकास कुमार चौख और सोनु कुमार ने बताया कि रामपुर में करीब दर्जनों घरों में बाढ़ का पानी प्रवेश कर चुक है, कुछ इसी तरह को समस्त बीरना में बने घरों में रहने कानों को है, **खतरा हुआ मरना, परगुलाखों की जैव हो रही तलाशी**

### छोटे-छोटे बच्चे को दूध मिल तो मेहरबानी होती

गंग के कहर के बेदम बढ़पीड़ित महिलाओं को अपने छोटे छोटे बच्चों की निरासता रही है, ऐसे में कई महिलाओं ने डीएम से गुवागिरा की है कि राहत कैंप में बच्चों के लिये दूध का इंतजाम से जाते हैं बहुत मेहरबानी होवे, गोरी के बीरना शिविर बाढ़ राहत कैंप के स्वास्थ्य शिविर भी हैं, एक महिला सुनील देवी के गंग में ब-बर कर खास रही तीन लीटर सानना

कुमारी, दोनो रोते-रोते प्रकृत सहनी की पानी सड़क तीन वर्ष के बेटे अकर रहे हैं, उन्से सौ, रम कुत्ने की शिखाय बाढ़ विहिलता दल दबा इनकी बीड़ा फेवल इन सुरत सहनी बहने हैं कि खाने खा रहे हैं, लेकिन दूध का इंतजाम नहीं व



रहीमपुर गांव में बाढ़ में डूबे राहतक.

31 जगहों (सुन्नी) सामुदायिक शिविर निर्देश दिख गया है, जहां जरूरत होगी बांधों के खोना जाये से सभी बाधपीड़ितों तक पहुंच कर राहत पहुंचाने का निर्देश दिवालय बाहर निगलाने के लिये 70 नाव तैयार गये हैं, बाधपीड़ितों के साथ बच खाना खाने के लिये यही उद्देश्य है कि आपत्तियों को गुवागिरा के अतिथी रोज राहत कैंप में जाकर बाधपीड़ितों के सब खाना खाकर परख करगे, बाधपीड़ितों को राहत पहुंचाने में किसी भी प्रकार की लबावतें बरखी नहीं जायेगी, वह खुद पूरे राहत अभियान को मॉनिटरिंग में

बढ़ के दौर में पूरे को किल्लत शुरू हो गयी है, गोरी के पुड़ोया दिवालय निवासी इटावरा कायदा जाबों हैं कि बाढ़ से पहले एक 600 रुपये प्रति किन्टल पूना खरीदते थे, लेकिन अब उन्हें 800 रुपये प्रति किन्टल को दर से भूख खरीदने पड़ रहा है, बांधों तक

कुत्ती भी बलमग्न में किन्टल खरीदती पर यह पहले 650 रु की दर से किन्टल थे रुपये प्रति गोरी 39 किन्टल पूना खरीदते थे, 770 रुपये प्रति बंधों

# पीड़ितों के बीच नहीं चल रहा है सरकारी



पीड़ित घर करते पीड़ित.



निजी नाव के इंतजार में खड़े पीड़ित.

के लिये पीड़ितों को  
के कर  
कर कर रह गये हैं

की के बीच सरकारी  
बनजाते जड़िये यान  
नगर आ जोगी,  
से फालते उसका कर

लाल रंग का झंडा  
है तबकि लोग दूर  
के कि वह सरकारी  
तखड़ी लगा होना  
है अंकित रहना है  
और से नि:शुल्क  
इत सम्भन अथवा  
घट पर सुचनाद्वारा  
सम्भन है जिसमें  
का संचालन अथवा  
की भी भार क्षमता  
पर यान निरीक्षक  
का है. प्रशासनिक  
पर नि:शुल्क सेवा  
सम्भव है. गोपनी  
मिल रहा है. आम  
र शुल्क कोई सेवा  
रकारी अंकों को  
है तो वैसे भी गोपनी  
में आयादे के लिए  
40 टुकड़ नवर्ष है.  
के धरोसे होती  
में कायज पर ही  
ज्या जा रहा है. जो  
का कनये गए हैं वह  
में तक मूर्च्छित नहीं  
बिना लूटे दूरी के  
आयव्यक्त होती है

## बाढ़ पीड़ितों ने किया सलारपुर चौक पर प्रदर्शन

**परबत.** प्रखंड में बाढ़ के कारण जहाँ हजारों लोग परेशान हैं, वहीं प्रशासन के द्वारा बाढ़ पीड़ितों ने प्रशासन के द्वारा उपलब्ध कराई जा रही सुविधाओं को नाकारने काती हुर गुरव्यार को कुकुराडिड प्रपायत के सैकड़ों की संख्या में लोगों ने सलारपुर मुख्य चौक पर सड़क को बाधित कर धरता पर बैठ गये. धरता पर बैठे पेशाका के पूर्व मुखिया अजय रंजन, नेता उदयप्रकाश यादव, अमन कुमार, विपुति कुमार, लखु यादव, फेजज कुमार, कुटन शर्मा ने कहा कि पिछले एक सप्ताह से कुकुराडिड सौत आसपास के अन्य गाँव बाढ़ से पूरी तरह त्रासित है. सरकार के द्वारा धोखा व्यवस्था अब तक धराल पर लोगों को नहीं मिल रहा है. अतः पीड़ित लोगों ने कहा कि बाढ़ संख्या 8 में अब तक तिवरि नहीं रुका है. पेयजल का भी अभाव है. कई जबर प्रशासन को भी कहा गया. किसी से प्रभावित है. बाँ के लोग सड़कों एवं



अग्रणीत ग्रामिणी को सम्झते फडिडकारी.

ध्यान नहीं दिया. बाँ प्रदर्शन को सूचना मिलने के बाद परबत सीओ चंद्रशेखर सिंह, बीडीओ रीच शंकर कुमार ने बाढ़ पीड़ितों से मिलकर उनको जर समुचित सुविधा उपलब्ध कराने का प्रयत्न किया. ग्रामिणों ने कहा कि कुकुराडिड पंचायत के 3 गाँव पूरी तरह बाढ़ से प्रभावित है. बाँ के लोग सड़कों एवं

## पूर्व नगर सभापति ने बांटा सु



राहत सम्भा वितरण करते पूर्व नगर सभापति मनोहर कुमार

**राहत सम्भा वितरण करते पूर्व नगर सभापति मनोहर कुमार** बांटा सु. पूर्व नगर सभापति सह जाप किसान प्रकोष्ठ के प्रति कुमार यादव ने रहमपुर दक्षिणी के इमिलवा टीक, रोनाबंद, म बाढ़ पीड़ित परिवार को सुखा राहत वितरण किया. पूर्व नगर स कि बाढ़ पीड़ित 600 लोगों के बीच सुखा राशन का वितरण कि कि इन लोगों को कोई देखने वाला नहीं है वे लोग विश्वे दस दि के छत पर और छप्पर पर रह रहे हैं. भोजन बनाने की कोई खाता बताया कि सुखा राहत पैकेट में दो किलो चूरा, आधा किलो मुट्टी दासपेट, एक लिस्किट का पैकेट और एक लीटर पानी प्रकृष्ट प मिश्र प्रशासन सुखे राशन पर शरण लिये लोगों को कुशा राहत वरम्भा रही है. इतर युव शक्ति के जिल्लाखा चदन सिस्ते ने वह सम्भा रहता तो राहत बांटने वाली वी कमी नहीं रहता. मोक पर जिल्लाखा किशोर राहत, जाय नेता मन्नेज पासवान, अमिर खर आया. वेद आरोगि आदि मौजूद थे.

## बाढ़ पीड़ितों के बीच राहत सामग्री वितरित



पीड़ितों के बीच राहत बांटते समाजसेवी.

**जोगरी.** प्रखंड के गोपनी पंचायत के उपनगर और लक्ष्मणबाड़ी में समाजसेवी मन्नेर कुमार यादव ने बाढ़ पीड़ित गाँव

शिरसावाँ और प्रभावित लोगों के बीच चूरा, गुड़, जेड़ा, मोगवली, दिवा सलाई एवं दूध का वितरण किया.

## अलौली में पंपसेट लगाकर निकाला जा रहा घर

**अलौली.** लगातार हुयी खारिस के बाद अलौली पंचायत के बाँ संख्या 12 में पानी फैला गया. लोगों के घरों में पानी प्रवेश कर जाने के कारण निकालना मुश्किल हो गया. लोगों को निकालावत मिलने के बाद पूर्व प्रखंड प्रमुख संजीव कुमार, बाँ सदस्य रामबालक मंडल, चौकीनाता यादव शंभु यादव, नंतु यादव आदि लोगों ने जखेबी लखकर पानी निकाली के लिए नासा का निर्माण कराया. लोगों के सहयोग से पंप सेट लगाकर पानी निकाला गया. गुरुवार से पानी निकलने ली लोगों ने रात को सोस ली. पूर्व प्रमुख



जखेबी से पानी निकाली कराते पूर्व प्रमुख संजीव कुमार

जखेबी से पानी निकाली कराते पूर्व प्रमुख संजीव कुमार के जनजीवन में बाढ़ पीड़ितों को राहत देने के लिए पंप सेट लोते को मदद से कराया गया.